
 
 
 
 
 
 
 

 
 

 第 1 页，共 2 页 http://turbocor.danfoss.com |  
 

公告 | 丹佛斯 Turbocor 压缩机 

客户须知 

目的 

本公告旨在说明在安装 PWM 时对散热膏的需求。 关于进一步安装详情，请参阅本公告“概括”部分。 

概括 

以下步骤提供了 PWM 安装的详细信息。 在所有情况下，PWM 必须在接触压缩机壳体的地方包含散热膏。  

  

1. 清洁与散热板接触的压缩机壳体表面，如要重复使用PWM，请清洁与压缩机壳体接触的PWM啮合面。 

2. 将一薄层均匀的 Dow Corning 硅散热膏(或等效产品)完全涂在 PWM 与压缩机壳体接触的的安装表面。 

 

3. 安装 PWM 之前，请检查背板右下角的 M5x10 接地紧固件是否拧紧。 拧紧至 3 Nm (27 in.lb)。 

 

 

 

4. 将 PWM 的散热板与压缩机主壳体的两个导销对齐。 

5. 将 PWM 插入背板的 J1 连接器。 

6. 使用三个 M5x10 紧固件将 PWM 的散热板固定至压缩机主壳体。 拧紧至 4.5 Nm (40 in.lb.)。 

7. 确保将 PWM 的散热板固定在压缩机主壳体上。 

8. 连接 PWM 和轴承馈通的两 (2) 个连接器。 

B-CN-258-CN REV A 2021 年 10 月 14 日 

主题：   PWM 散热膏 
 

导销 

背板接地螺钉， 

M5x10 

PWM 安装/ 

散热片螺钉，M5x10 

（3 处） 

散热膏涂覆位置 

http://turbocor.danfoss.com/


  
 
 
 

 

 
Danfoss Turbocor Compressors, Inc. ● 1769 E Paul Dirac Drive ● Tallahassee, FL  32310 USA ● contact@danfoss.com ● http://turbocor.danfoss.com ● 电话 +1 850 504 4800 

丹佛斯对手册、说明书、以及其他印刷材料中可能出现的错误不承担任何责任。  丹佛斯保留改动其产品的权利，恕不另行通知。  如果改动不会引起已商定规格的必要更改，则此规定也适用于已订购的产品。 

本材料中的所有商标为其各自公司的财产。  丹佛斯和丹佛斯徽标均为 Danfoss A/S 的商标。保留所有权利 

第22  5  页© Copyright Danfoss | 2021 
 

商务机密 

9. 安装 BMCC。 请参阅《维护手册》中的 BMCC 拆卸与安装一节。 

10. 安装串行驱动器。 请参阅《维护手册》中的串行驱动器拆卸与安装一节。 

11. 安装维修侧盖板。 请参阅《维护手册》中的维修侧盖板拆卸与安装一节。 

12. 更换 PWM 之后执行轴承校准，以验证其功能。 请参阅  

《维护手册》中的轴承校准一节。 

13. 压缩机恢复正常工作。 

需采取的措施 

为方便起见，下方已列出 PWM 套件的零件号。 

 
适用于： TTS300/TTS350/TTS400/TTS500/TTS700/TGS230/TGS310/TGS390/TGS490/TGS520/ TTH375/TGH285 

说明 零件号  主要版本 备注 

(1) 套件 - PWM 轴承模块 100022 -N、-P、-A、-C、-D、-E 包括紧固件 

(2) 套件 - PWM 轴承模块 100372 -F、-G、-H 包括紧固件 

 

需要协助  

要了解更多信息，请通过  turbocor.ps.na@danfoss.com 联系您的大客户经理或我们的产品支持小组。 
 

mailto:contact@danfoss.com
http://turbocor.danfoss.com/
mailto:turbocor.ps.na@danfoss.com

